

# 两名银行保安拾金不昧获赞

晨报讯 (记者 柯其其 通讯员 段相普)近日,市鹏翔保安服务公司的两名保安王永涛、王秀峰捡到顾客丢失的手机后,积极寻找失主,受到失主一致好评。

6月19日14时50分,农行山城支行保安

王永涛正在该行例行安全巡检时,在业务等待区看见座椅下有人遗落一部手机,就立刻交给大堂经理。经当场询问无人认领后,大堂经理立即根据手机通话记录与手机的主人取得了联系。

失主陈先生闻讯后立即赶到银行认领了失物,并赞赏保安拾金不昧的精神。

6月20日10时20分,工行风支行保安王秀峰,在对ATM机进行安全巡检时,看见取款机旁有人遗落一部手机。于是,他暂

予保管,并通过手机上的一个号码联系到了失主张女士。

张女士拿回自己丢失的手机后高兴地说:“刚刚花4000多元买的新手机,能失而复得,多亏了咱保安兄弟。”

## 乘客醉酒叫不醒 民警拨打120

晨报讯 (记者 窦煜东 通讯员 闫冬丽)6月17日23时40分许,出租车司机王某报警:他搭载一男子至目的地,无论他怎么呼唤,始终不能让该男子醒来,无奈之下报警求助。

淇滨区公安分局治安管理大队接处警中队值班民警赶到现场了解到,该男乘客因醉酒在车上睡着了,无法唤醒。民警担心他身体出现危险,拨打120急救

电话,并尝试联系其家属。

随后赶来的医生唤醒了该男子,其家属赶来后,赶紧和医生把他送到了医院。

警方在此提醒大家,喝酒要适可而止,喝醉了容易误事,醉酒昏迷甚至有生命危险。遇到这种情况,应及时让醉酒者醒来,对于严重醉酒者,应及时送医治疗。

## 淇滨区公安分局查处一起非法销售散装汽油案

晨报讯 (记者 窦煜东 通讯员 闫冬丽)近日,淇滨区公安分局查处一起非法销售散装汽油案。

6月21日,淇滨区公安分局长江治安中队接到110指挥中心指令:有人举报某小区一辆轿车装有桶装汽油。值班民警迅速出警。

经调查得知,车主王某涉嫌私自买卖、存储、运输散装汽油,民警遂将王某带回中队进行调查。

王某对其非法销售散装汽油的行为供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,警方对王某作出行政拘留7日的处罚。



6月21日上午,浚县公安局伾山派出所组织民警到辖区东张庄小学,向学生们讲解如何防溺水以及遇到有人溺水时如何做。

晨报记者 窦煜东  
通讯员 蒋玉河  
摄影报道



6月22日,山城区公安分局石林派出所民警来到辖区学校,为同学们上了一堂防溺水安全教育课。

晨报记者 窦煜东  
通讯员 暴珂 摄影报道



6月25日,市公安局城乡一体化示范区分局民警到辖区企业检查安全措施落实情况。

晨报记者 窦煜东 通讯员 张鹤 摄影报道



6月23日上午,浚县公安局巡特警大队在城区建业广场进行反暴恐处置演练。

晨报记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河 摄影报道



6月21日下午,淇县公安局刑警大队民警在淇县禁毒宣传教育基地,对淇县职业中专学生进行禁毒知识宣传。

晨报记者 窦煜东  
通讯员 牛合保 摄影报道



6月23日,淇县公安局组织交警、刑警等警种开展以“平安出行”为主题的严查过境车辆违法行为专项行动。图为民警在淇县高速路口检查过境车辆。

晨报记者 窦煜东  
通讯员 牛合保 摄影报道



6月22日上午,市公安局经济技术开发区分局海河路警务室民警来到辖区小八角村开展入户走访活动。

晨报记者 柯其其  
通讯员 李佳家 摄影报道